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座間市教育委員会４月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和８年４月８日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長        木島 弘 

        教育長職務代理者   有山 周一    委員       馬場 悠男 

        委員         升水 由希    委員       𠮷田 幸代 

 

４ 出席職員  教育部長       髙木 力     教育総務課長   大矢 宗弘 

        学校再編推進担当課長 齊藤 純     就学支援課長   髙田 光拡 

        保健給食担当課長   古場 修     教育指導課長   下斗米 淑子 

        教育研究所長     本多 宏之    生涯学習課長   郡司 勉 

        図書館長       中村 史絵 

 

５ 書 記  教育総務係長     菅野 修平    教育総務課主事  太田 麻友 

 

６ 開会時刻  午前９時３４分 

 

７ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ １７ 座間市学校再編計画素案（暫定版）の作成について 
学校再編推進

担当課長 
承認 

２ １８ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

３ １９ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ ６ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前１０時２２分 
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木島教育長  それでは、ただいまより座間市教育委員会４月定例会を開会いたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長  それでは、会期は４月８日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員

に有山委員と馬場委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

木島教育長  続きまして、前回会議録の承認に移ります。 

３月２５日開催の座間市教育委員会３月定例会の会議録について、事前に配付の

とおりですが、御質問等ございますか。 

 

木島教育長  御質問等もないようですので、前回会議録は承認することでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長  御異議等ないようですので、前回会議録は承認いたします。 

なお、会議録の署名は、本定例会後に行うことといたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長  ３月２５日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、馬場委員、升

水委員、𠮷田委員出席です。 

       ３月２７日（金）市文化協会員のつどい、教育長出席です。市民公民館で行われ

ました。現在、座間市文化協会は、会員数が約７００人、１９団体で構成されてい

ます。 

       ３月２８日（土）相模が丘さくら祭り開会式、教育長出席です。 

       ３月３０日（月）第７回市学校再編計画策定委員会、教育長、𠮷田委員出席です。 

       ３月３１日（火）教育委員会辞令交付式、教育長出席です。 

       同日、市辞令交付式、教育長出席です。 

       同日、教職員退職等辞令交付式、教育長、教育長職務代理者、馬場委員、升水委

員、𠮷田委員出席です。 

       ４月１日（水）市長部局への出向式、教育長出席です。 
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       同日、市人事発令式・辞令交付式、教育長出席です。 

       同日、教職員辞令交付式・教育委員会辞令交付式、教育長、教育長職務代理者、

馬場委員、升水委員、𠮷田委員出席です。 

       同日、市自閉症児・者作品展、教育長鑑賞です。 

       ４月２日（木）初任者研修会、３０分ほど講話を行いました。教育長出席です。 

       ４月３日（金）定例校長会議、教育長出席です。 

       ４月４日（土）座間 Ｍａｒｃｈｉｎｇ Ｂａｎｄ ｔｏ ＩＮＦＩＮＩＴＹ 定期演

奏会「Ｔｏｍｏｒｒｏｗ」、教育長出席です。 

       大和市文化創造拠点シリウスで行われました。既に、令和９年３月にハーモニー

ホール座間を予約し、４０周年記念定期演奏会を行いたいと代表の方がお話をされ

ていました。 

実は１度会員数が、１桁になってしまいましたが、今年は会員が２３名まで増え

たので、少し盛り返してきたかなと思いました。 

       ４月５日（日）春季学童軟式野球大会開会式、座間市民球場で行われました。教

育長出席です。 

       ４月６日（月）栗原中学校入学式、教育長出席です。 

       ４月７日（火）栗原中学校退任式、教育長出席です。 

       同日、相武台東小学校入学式、教育長出席です。 

       例年、入学式に私が出席をさせていただいておりますが、次年度からは教育委員

とお話をさせていただいて、御同意をいただき、教育長、教育長職務代理者及び教

育委員が各小・中学校を順番に回っていくというような流れを作っていこうと考え

ています。 

また、この旨は教育指導課長にも伝えていますので、よろしくお願いいたします。 

 

木島教育長  以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長  御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。議案第１７号については、承認前の情報

であり、公にすることで市民等に混乱を生じさせる恐れがあること、さらに議案第

１８号及び第１９号並びに報告第６号は、人事に関する案件のため、全ての案件を

非公開にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 
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木島教育長  御異議なしと認め、本日の案件は全て非公開といたします。 

 

（議案第１７号「座間市学校再編計画素案（暫定版）の作成について」、議案第１

８号「座間市教育委員会職員の人事について」及び議案第１９号「座間市教育委員

会職員の人事について」並びに報告第６号「県費負担教職員の任用について」は非

公開） 

 

木島教育長  本日の案件は以上です。 

他に取り上げたいことはございますか。 

それでは、次回の定例会は令和８年５月２０日（水）午前９時３０分から教育委

員会室で開催いたします。 

以上で座間市教育委員会４月定例会を閉じさせていただきます。 

 


